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ІНФОРМАЦІЙНИЙ ЛИСТ
Запрошуємо Вас до участі у VII Всеукраїнській студентській науковій конференції «Гуманістичні цінності світових цивілізацій і проблеми сучасного світу», яку 20-21 березня 2014 р. проводить кафедра всесвітньої історії Криворізького педагогічного інституту ДВНЗ «Криворізький національний університет».
Напрямки роботи секцій конференції:
1. Людина в історії: потенціал, проблеми, мотиви діяльності.
2. Економіка і технічний прогрес в історії світових цивілізацій.
3. Еволюція соціально-політичних систем у всесвітній історії.
4. Духовне життя світових цивілізацій.
Передбачається видання збірника матеріалів конференції.
Для участі в конференції необхідно до 20 лютого 2014 р. надіслати до оргкомітету заявку на участь у конференції, матеріали для публікації та відгук наукового керівника вкладеним (приєднаним) файлом по E-mail: k_whistory@kdpu.edu.ua. Без вказаного відгуку заявки та матеріали прийматися не будуть.
В офіційній заявці необхідно вказати прізвище, ім'я, повну назву ВНЗ, його адресу, факультет, курс, відомості про наукового керівника, назву доповіді і секції, в якій автор бажає брати участь.
Вимоги до оформлення статті.
1 . Матеріали обсягом до 5 сторінок А4 подаються у друкованому вигляді або CD у форматі MS Word через 1,5 інтервали, кегль 14 разом з друкованим примірником тексту за підписом наукового керівника. Список літератури під назвою «Джерела і література» подається в алфавітному порядку в кінці тексту (кегль 12, інтервал 1). Усі поля - 2 см.
2.
У правому верхньому кутку - прізвище, ім'я, пo-батькові, факультет, місто, навчальний заклад, науковий керівник. Через 1 пробіл - тема, через 1 пробіл - текст.
3.
Рукописи мають бути відредаговані відповідно до вимог державного стандарту. Оргкомітет залишає за собою право відбору доповідей до публікації.
Вартість публікації складає 60 гр. Поштові перекази надсилати на адресу: 50007, м. Кривий Ріг, пр. Дзержинського, б. 19, кв. 11, Яшину Вадиму Олександровичу.
Проїзд, проживання та харчування за рахунок учасника конференції або вищого навчального закладу. Іногородні учасники конференції будуть поселені в гуртожитку університету.
Адреса оргкомітету: кафедра всесвітньої історії, педінститут, пр. Гагаріна 54, м. Кривий Ріг, 50086, Україна.
E-mail оргкомітету: k_whistory@kdpu.edu.ua
Контактні телефони: 0564-71-63-21 - кафедра всесвітньої історії; 097-5998708 - Яшин Вадим Олександрович.
